

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2018年11月10日
戊戌年十月初三



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期六
第11949期 (今日4版)

习近平向国家综合性消防救援队伍授旗并致训词强调

对党忠诚纪律严明赴汤蹈火竭诚为民
为维护人民群众生命财产安全英勇奋斗

详见第四版

丁小强在全市组织工作会议上强调

践行新时代党的建设总要求和组织路线 全面提升党的建设和组织工作质量水平

本报讯 记者朱哲报道:9日,我市召开组织工作会议,深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设和组织工作重要思想,传达学习贯彻全国、全省组织工作会议精神,研究部署当前和今后一个时期我市党的建设和组织工作。市委书记丁小强出席会议并讲话。

丁小强指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设和组织工作重要思想,奋力开创我市党的建设和组织工作新局面。近年来,全市各级党组织及组织人事部门深入贯彻落实党中央和省委关于党的建设和组织工作的重大决策部署,围绕抓根本、强思想、树导向、打基础、聚人才等重点工作,精准发力,推动全市党的建设和组织工作取得了显著成效,特别是打造了支部主题党日、党代表联系基层服务党员群众、“南

鄂英才”计划等一批叫得响、立得住的工作品牌,为咸宁加快绿色发展、高质量发展提供了坚强保障。全市各级各部门要坚持问题导向,精准研判形势,保持战略定力,切实增强做好新时代党的建设和组织工作的责任感紧迫感,采取更加有力有效的措施切实加以解决,不断推动党的建设和组织工作迈上新台阶,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展。

丁小强要求,要认真践行新时代党的建设总要求和组织路线,全面提升党的建设和组织工作质量水平。要着力加强党的政治建设,把“两个坚决维护”作为最高政治原则和首要政治任务,教育引导广大党员干部增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保党中央和省委各项决策部署在咸宁不折不扣贯彻落实。要着力建设坚强

严密的组织体系,全市各级党委(党组)要认真贯彻地方党委、党组工作条例,突出抓好自身建设,不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,真正把各级班子建设成为坚强有力的领导核心。要着力锻造忠诚干净担当的高素质干部队伍,要坚持“好干部”标准,全面落实素质培养、知事识人、选拔任用、从严管理、正向激励“五大体系”建设部署要求,全力锻造忠诚干净担当的高素质干部队伍。要着力为咸宁高质量发展集聚各方面优秀人才,各级党委(党组)要毫不动摇地扛起党管人才的政治责任,把党管人才原则贯穿人才工作全过程和各方面,把更多优秀人才汇聚到咸宁改革发展事业中来。要着力发现培养选拔优秀年轻干部,在发现、培养、选拔、使用优秀年轻干部过程中,要重点处理好忠诚与能

力、数量和质量、快和慢、部分和整体四个关系。

丁小强强调,要加强对党的建设和组织工作的领导,为推动各项事业高质量发展提供坚强政治和组织保证。办好咸宁的事情,党的建设是关键、是保障。各级党委(党组)要切实加强对新时代党的建设和组织工作的领导,坚决扛起全面从严治党的政治责任,确保党的建设和组织工作各项任务落到实处。要强化责任担当,压实主体责任。要强化履职担当,打造模范组织部门。要强化政治担当,扎实抓好各类巡视监督反馈问题整改。

市委常委、市纪委书记程良胜,市委常委、市委组织部部长王济民,市委常委、市委秘书长张方胜出席会议。

会上,嘉鱼县委、通山县委组织部、市人社局党组作了交流发言。

本报讯 记者姜明助、通讯员王凡报道:9日上午,市委副书记、市长王远鹤带领市委政法委、市纪委监委、市公安局等相关部门负责人,专题调研督办扫黑除恶专项斗争工作。

王远鹤一行深入温泉分局巡特警大队、咸安区官埠桥镇派出所,调研温泉城区巡逻防控和基层扫黑除恶工作,听取相关部门工作情况汇报。

王远鹤指出,扫黑除恶专项斗争是党中央、国务院作出的重大决策部署,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争重要指示精神,进一步提升对扫黑除恶工作的政治站位和思想认识,切实履行推进扫黑除恶专项斗争的重大政治责任,坚决抓好中央扫黑除恶第7督导组反馈问题整改落实,推进扫黑除恶向纵深发展。

王远鹤要求,要坚持提神鼓劲,进一步坚定打赢扫黑除恶专项斗争的信心。全市各级政府、各相关部门要进一步增强工作的信心、决心、毅力和韧劲,敢于攻坚克难,敢于打持久战,敢于深挖彻查,持续发力,确保扫黑除恶专项斗争取得全胜、完胜。

王远鹤要求,要坚持除恶务尽,进一步扩大扫黑除恶战果。深入发动群众参与,形成强大攻势,让黑恶势力无藏身之地,无滋生土壤。始终保持高压态势,加大深挖彻查黑恶势力“保护伞”的力度,斩断黑恶势力的靠山。充分运用法治思维和法治方式,精准、快速、依法打击,切实提升扫黑除恶专项斗争质效。要坚持综合施策,进一步巩固扫黑除恶成果。深入推进行业监管,提高参与度。全面夯实基层基础,抓好保障落实。加大对特殊群体的服务监管力度。

王远鹤强调,要坚持问题导向,进一步抓好反馈问题的督查整改。全面落实整改责任,强化督办落实,确保反馈问题真整改、全整改、改到位。举一反三,全面排查,查漏补缺,以对相关问题的全面整改推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。要把关心群众生活、维护社会稳定、加强平安法治建设、解决突出问题有机结合起来,全力营造稳定安宁的社会环境,切实提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。

市人大常委会组织人大代表 视察重点项目建设

本报讯 记者谭昌强报道:9日,市人大常委会组织部分市人大代表,视察了我市部分“211”重点项目建设情况。市人大常委会党组书记、副主任王汉桥,副主任李逸章、肖彬参加视察。

代表们视察了绿地碧桂园国际康养度假区、咸宁际华园、湖北宝仕康药业公司和中建咸宁之星。听取了项目介绍,察看了建设现场,了解项目设计、规划、运营、市场等相关情况。和项目建设者进行深入交流,详细了解

项目建设中的难点问题,并提出建设性意见。代表们一致认为,“211”工程是具有方向性、推进性、集成性、战略性的重点项目,实施这些项目,将有力推动“三抓一优”,助推我市经济高质量发展,为建设美好咸宁奠定坚实基础。

王汉桥要求,人大代表要充分发挥作用,积极建言献策,提出合理意见建议,督促解决项目建设存在的热难点问题,进一步增强人大代表投身经济社会发展的热情,为推进咸宁高质量发

无人生产车间

7日,捷通(咸宁)食品科技有限公司利XS饮料生产车间,一条条全自动生产线正在加班生产。该项目位于咸宁高新区,总投资2000万元,主要开发生产XS饮料、碳酸饮料、运动营养饮料等系列产品。今年以来,公司加大自动化生产投入,基本实现自动化无人生产,预计年产能达1.5至2亿罐。

咸宁日报全媒体记者 袁灿
通讯员 李朝阳 李炯 摄



全市集中组织开展冬春火灾防控

本报讯 记者饶红斌报道:昨日,记者在市消防支队获悉,2018年11月1日至2019年全国“两会”结束,市安委集中组织开展冬春火灾防控工作。

根据《今冬明春火灾防控方案》,我市强化各项防控措施,坚决遏制重特大尤其是群死群伤火灾事故,打好防范化解社会风险攻坚战,确保全市火灾形势稳定。全市各级分类组织开展容易发

生大火的场所单位消防安全排查。人员密集场所由消防部门为主开展排查,易燃易爆单位场所由安监部门结合职责开展排查,博物馆、文物建筑、宗教活动场所由文物、民宗部门联合消防部门开展检查。

同时,我市深入推进电气火灾、电动车火灾和城市商业综合体消防安全综合治理。电气火灾综合治理中,各级

政府组织电力、住建、工商、质监、安监等部门开展联合检查,督促整改隐患。在城市商业综合体,电动车火灾等专项整治中,对排查发现的重大问题通过函告、通报的方式,联合行业部门开展整治。在全国“两会”和圣诞、元旦、春节、元宵节和第十届国际温泉文化旅游节等重要时间节点,各级政府主要领导将冬春火灾防控工作纳入本行业、系统工作,与业务工作同部署、同推动、同落实。

防火措施,发动基层组织和社会单位在烟花爆竹燃放区、老旧小区等重点区域实行巡防看守,确保消防安全。

目前,市政府已成立冬春火灾防控工作领导小组,负责全市工作统筹调度。各地也成立相应领导组织,加强协调和指挥调度,推动各相关部门将冬春火灾防控工作纳入本行业、系统工作,与业务工作同部署、同落实。

我市创新社区矫正工作模式



本报讯 记者陈希子报道:从“网络传销”犯罪者、社区服刑人员转身变成创业致富典型、社区矫正志愿者……一个个矫正对象们生活发生了翻天覆地的变化,社区矫正工作人员则是帮助他们重回美丽人生的指引者。

高新区横沟桥镇34岁的社区服刑人员周某,正是社区矫正工作管理服务的受益者之一。周某因侵犯知识产权罪被判处有期徒刑3年,缓刑5年。在矫正过程中,社区矫正工作人员了解到,周某双亲病逝,还有两个年幼的弟弟妹妹,生

活十分困难。在接受矫正时,周某的心理状态不好,思想压力大。

社区矫正工作人员安排专业社工和心理咨询人员持续跟进辅导,帮助周某缓解心理障碍,鼓励他积极改造,帮其家庭申请了7000余元的危房改造资金,让其弟弟妹妹有了“安乐窝”。周某被感召,顺利接受矫正后,在工作人员鼓励下,参加了“香城杯”创业创新大赛,创办了自己的网络科技公司,并现身说法,担任了志愿者,主动帮助其他社区服刑人员。

近年来,我市将社区矫正作为创新社会治理的一项重要工作,不断完善工作机制、创新工作模式,全市社区矫正工作实现了新的跨越式发展。

鼓励引导社会力量参与社区矫正工作,是社区矫正工作一项重要要求。8月31日,市司法局与咸宁义工协会签订政府购买社区矫正社会公益服务项目合同,这标志着我市社会力量参与社区矫正工作新形式的诞生。

根据合同约定,自2018年9月1日起至2019年8月31日止,在为期一年的时间里,市司法局与咸宁义工协会合作,在咸安区温泉办事处开展社会力量参与社区矫正试点工作,通过政府采购服务形式,利用咸宁义工协会资源,引导和督促咸宁温泉司法所监管的社区服刑人员以义工名义参与社会公益服务的同时,全面落实社区服刑人员每月不少于8小时社区服务要求。

为防止社区服刑人员擅自出境,我市在全省率先出台了《咸宁市社区服刑人员限制出境通报备案管理办法》,通过与公安机关协作,规范社区服刑人员限制出境措施,这一举措得到湖北省社区矫正工作管理局肯定,并在全省推广。

“授人以鱼,不如授人以渔。要让社区服刑人员回归社会,让他们有一技之长,掌握谋生手段,成为自食其力的公民显得尤为重要。”市社区矫正工作管理局局长熊少斌介绍,为解决社区服刑人员和刑释人员就业问题,我市在全省率先出台“关于做好社区矫正和刑释解教人员职业技能培训工作的意见”,先后为2035名社区服刑人员提供了不同程度的职业技能培训,协助申请创业资金85万元,推荐就业872人次。全市依托民营等各类企业建立依托型安置基地36个,先后安置500余名社区服刑人员就业。

抓人才就是抓发展

□ 朱哲

“推动咸宁高质量发展,高素质人才队伍是首要资源、第一资源。”日前,市委主要领导发出号召,要着力为咸宁高质量发展集聚各方面优秀人才。

抓人才就是抓发展,兴人才就是兴咸宁。硬实力、软实力,归根到底要靠人才实力。那么,如何把更多优秀人才汇聚到咸宁改革发展事业中来?

持续加大人才引进力度是基础。要坚持需求导向、发展方向,瞄准咸宁打造全省特色产业增长极,打造五大千亿产业集群、推进“五个一”工程等战略需求,创新人才、项目、技术一体化吸引方式,切实提高人才招引的针对性和实效性。要结合做强做大传统优势产业和引进培育战略性新兴产业,引导新经济领军人才、国际化复合型人才、优秀企业管理人才、高端研发人才、文化创意人才等到企业发挥作用,助推咸宁高质量发展。

切实增强人才政治认同是重点。要加强对人才的政治引领和政治吸纳,认真组织开展“弘扬爱国奋斗精神,建功立业新时代”活动,做好各类人才特

别是知识分子的教育培训、国情研修等工作,增强他们的政治认同感、归属感和向心力,实现增人数与得人心有机统一。领导干部要带头联系专家,加强思想沟通和感情交流,当好“后勤部长”,为他们发挥聪明才智创造良好条件。

不断优化人才发展环境是保障。人才竞争归根结底是人才生态环境的竞争。要不断深化人才发展体制机制改革,健全完善人才培养、评价、流动、激励、引进、保障等机制,最大限度把广大人才的报国情怀、奋斗精神、创造活力激发出来。要实施好“南鄂英才”计划,用活用好人

才创新创业超市、孵化器、众创空间、梦想小镇、未来街区等平台载体,让各类人才引得进、留得住、用得好,不断激发人才创新创业的动力和活力。要拿出“真金白银”用人才,拿出有力政策吸引人才,让各类人才更好地选择咸宁、扎根咸宁、奉献咸宁。

香城时评
xiang cheng shi ping